

Здравствуйтесь тем кто читает это, я хочу поведать вам одну интересную историю, мою историю.

Всё началось несколько лет назад, в то время я ещё учился в школе, в выпускном классе. И надо сказать ничем особым не выделялся, внешность обычная, рост средний, небольшие но всё же очки на носу, от того что зрение немного не очень. Спортом не увлекался, но был не щуплым, от природы я был достаточно крепким парнем. Был конечно не отличником, но ботанику иной раз любил. Поэтому вполне сносно учился. Друзья хоть и были, но я не редко терялся на их фоне. Девушки у меня не было, не то чтобы они меня не интересовали, да и я вроде бы им был непротивен. Особенно во время проверочных)) Просто я в то время был очень стеснительный, и каждый раз робел перед ними. И разумеется был девственником. Дома же в основном играл, то на компе то на приставке, ну или книжку какую ни будь начну читать. В основном Детективы или Фантастику, хотя научной литературой тоже не брезговал. Короче, обычный среднестатистический подросток.

И как то раз меня занесло в городскую библиотеку, хотя как занесло, меня туда наглмым образом послали, причем чуть ли не матом. Старшая сестра попросила, забрать стопку книг, которую для неё приготовила её же подруга. Она как раз работала здесь. Сама же сестра была сильно занята, она препод в местном Унере, и просто не могла сделать это лично. Но чуёт моё сердце, она бы всё равно запрягла меня таскать эти тяжелые книги.

В общем я шёл на прямую к стойки библиотекаря, ну или скорее библиотекарши)) Как раз там и должна была сидеть подруга сестры. Но как назло её там не оказалось. Поэтому мне пришлось её ещё искать. Поиски хоть и были не долгие, но она оказалась на другом конце библиотеки, да и ещё с кем-то оживлённо болтала по телефону. Подойдя ближе я понял с кем она триндела, оказалась это моя сеструха узнавала не пришёл ли я уже.

Когда я был всего в паре метров от неё, она наконец обратила на меня внимание. Но не потому что узнала, так как мы ни разу не встречались лицом к лицу, а потому что я тут просто так разгуливаю. От чего она окрикнула меня, типа что я тут дела, и с какой целью пришёл.

Ну я ей и выдал несколько реплик в ответ, что я здесь по её душу, и по поручению нынешней её собеседницы, то есть моей сестры. После чего она быстренько сказала моей сеструхе по телефону что я пришёл, и отключилась. Далее же мы вернулись к стойки библиотекаря, и я было хотел взять передачу и валить. Но не вышло, так как она была ещё не вся готова, пары книг ещё не хватала. Поэтому я ещё с пол часа ждал, пока передачку доукомплектуют.

И вот теперь, я с двумя тяжеленными пакетами тащусь домой, практически на другой конец города, в переполненной маршрутке. Зима, жара в салоне, народу битком, и он так напирает. И естественно один из пакетов рвётся, точнее одна из ручек рвётся. И он плюхается на пол, ладно хоть содержимое находится в нескольких пакетах, и за то что книги намокнут можно не бояться, ведь пол был очень мокрый. В итоге я еле дотащил эти чертовы книги, пакет без ручки по пути ещё не раз так и норовил повторить своё падение. Как бы то ни было, но я дома, и задача выполнена.

Разувшись и сняв верхнюю одежду, я понёс пакеты в кабинет сестры. Там стал выкладывать книги на её стол, с одного пакета потом с другого. И вот когда я почти закончил, с боку на дне того горя пакета, я увидел её, странную чёрную тетрадь, в грязном кожаном переплёте. Она

меня сразу заинтересовала, но я её временно отложил, дабы закончить что начал. После чего таки вернулся к тетрадке.

Я её повертел, рассматривая со всех сторон, никаких надписей или пометок не было. Просто потертая кожаная обложка. Открыв я тоже ничего не понял, язык был мне незнаком. И зачем эта тетрадка моей сеструхе, непонятно. Но так как она придёт ещё не скоро, отправился к себе, и тетрадку прихватил. Почти пол вечера я её изучал, и так ничего и не понял, совсем ничего, а ведь я знаю несколько языков. Всё-таки из семьи лингвистов, поэтому хочешь не хочешь, а учишься языкам.

Хотя вот уже два года я живу у сестры, потому что наши родители перебрались в деревню. Перед этим продав нашу трёшку, и на вырученные деньги собственно и купив хороший домик в деревне. Но я не жалею, так как у сеструхи благоустроенная пятикомнатная квартира, доставшаяся ей от покойного мужа. И места нам обоим хватает с лихвой. Плюс от бабушки нам осталась ещё и двушка в центре, в престижном районе в центре города. Вы спросите почему же я там не живу, а потому что родители и сестра были против, вот почему. Я поздний ребенок в семье, и родители уже пожилые, а сеструха на семнадцать лет меня старше. Но зато мы её сдаём, и за очень хорошие деньги сдаём, поэтому не бедствуем.

Но как бы то ни было, толи шифр, толи неизвестный язык, мне не поддавались. И вот совсем отчаявшись, я бросил эту чёртову тетрадь в сторону, и как назло порезался об бумагу. Она приземлилась на край моей постели в открытом положении, окурад на первой странице. Какое-то время я просто лежа на подушки, отдыхал, при том зализывал порезанный палец. Но время шло, и стало темнеть, да и сеструха скоро придёт. Поэтому схватив тетрадь, я хотел отнести её в кабинет сестры. И уже там заметил что первая строка, первой странице была на мертвом языке, на одном из мёртвых языков. На Латинице если я правильно понимаю.

Я это знал, потому что, это чуть ли не второй мой язык. Когда сеструха училась в уневере, в том самом в котором сейчас работает, она её усиленно изучала. А так как я в то время был ещё маленький, и сеструха частенько учила нянчась со мной, повторяя одно и тоже раз за разом, то я как губка впитал эти знания. Но не буду вас утруждать надписями на мёртвом языке, просто скажу что там было написано. А написано там было следующее,»Прикоснись к могуществу, вкуси его«. Тогда я конечно особо ничего не понял, да и как понять по одной довольно размытой фразе.

Поэтому я благополучно забил на это, и оставив тетрадь на столе сестры, вернулся к себе. И остаток вечера проиграл на компе, при этом даже не заметив как сеструха вернулась. Она естественно первым делом зашла ко мне, поблагодарила за помощь, ну и немного пожурила, за то что я засиживаюсь за разного рода игрушками. Хотя для нас такие споры обычны, всё таки такая разнится в возрасте. Некоторые кто не в курсе что она мая сестра, принимают её за мою мать, а реальных родителей, за бабушку и дедушку))

В тот день я как всегда лёг поздно спать, сова как никак, и как и всегда еле встал по утру. Три будильника меня будили, звоня один за другим, с разницей в пятнадцать минут. Плюс, сеструха перед уходом зашла проконтролировать, встал я или ещё нет. Медленно раскачиваясь я еле успел на уроки, и первый как на зло физика. Не люблю точные науки, наверно семейная деформация)) Учебный день как и всегда прошёл скучно, за одним исключением.

На третьей перемене я завалил Людку из параллельного класса, наверное самую, или одну из самых красивых девчонок в нашей школе. Ну как завалил, просто когда я бежал в туалет, уж

очень сильно тогда меня припёрла, на повороте мы столкнулись. И естественно рухнули на пол, я ещё уколол палец об брошь на её груди. Ах да, чуть не забыл, в том падении я так неплохо полапал её буфера, знатные буфера. Конечно случайно, но мне понравилось. После чего я собственно поднялся, да и Людке помог встать, протянув ей ту самую руку, которую поранил.

Но когда она увидела красное пятнышко на своём белом свиторке, то на автомате облизала пальчик на руке и хотела оттереть пятнышко. И только тогда она обратила своё внимание, что пальчик тоже в красных разводах. Что было дальше я не в курсе, так как пулей полетел в туалет, ведь желание отлить никуда не девалось, просто случилась небольшая пауза.

После школы мы с друзьями ещё немного по зависали, то там, то здесь, и разбежались кто куда. Собственно я направился домой. Но буквально в десяти метрах от моего подъезда, меня ждала Людка. И судя по её красному личику, и дрожи в теле, да и смешным танцам в её исполнении, ждёт она здесь, уже давненько. Но когда она увидела меня, вся её дрожь как будто испарилась, и на её личике тут же появилась улыбка. Не знаю что она тут делает, зачем ждала, мы ведь почти незнакомы. Так пару раз пересекались в школе, да и то чисто по делу. Так что я явно не входил в сферу её интересов. Как бы то ни было, подойдя к ней в плотную, я чуть заикаясь спросил чем собственно обязан. Моя робость никуда ведь не девалась. После этого повисла долгая пауза, Люда просто стояла и молчала, хоть и продолжала на меня смотреть с улыбкой. Не знаю сколько это продолжалось, но холодный ветерок мне в спину, просто заставил действовать. И поэтому я задал уже другой вопрос, риторический вопрос. Спросив долго ли она тут мёрзнет? И наконец ответ, хоть и простое «долго». И как бы продолжая тему, всё также немного заикаясь, теперь ещё и от холода, предложил зайти ко мне согреться.

Если честно я совершенно не понимал что происходит, и несильно надеялся на положительный ответ. Но Людка начав таки немного оживать, сказала что согласна. От чего прибывая в легком опупении, я открыл дверь в подъезд, и поднялся с ней на свой этаж. Открыл уже свою дверь, впустил неожиданную гостью внутрь. Зашёл следом, и закрыл за нами. Люда как ни в чём небывало, разулась, повесила куртку на крючок в прихожей, и прошла на кухню. Я последовал за ней, но она уже сидела за столом, и просто смотрела на меня.

Не зная в чём тут соль зарыта, я просто поставил чайник кипятится, и сел рядом. И опять задал вполне резонный вопрос. Что она тут делает? Она не сразу, но ответила, сказав еле слышна «Не знаю». Мой маленький допрос продолжился, «Типа как не знаешь?». И вот в таком ключе и шла наша беседа.

Если кратко, то Люда пришла к моему дому, моему подъезду, просто потому что ей так внезапно захотелось. И она клялась что не знала что я тут живу. Она просто должна была быть здесь. А почему должна, она и сама не понимает. Но как только она меня увидела, ей стало так радостно, так тепло, даже в мороз.

И ещё одно, во время нашей беседы, она глаз с меня не сводила, точнее с моих губ. Я это понял потому что её взгляд был ниже моего, и она как будто приходила в себя, когда я замолкал. Я хотел было задуматься по этому поводу, но мои мысли прервал свист чайника. И дабы немного расслабиться, да и согреться, я налил нам чаю, горяченького, с лимоном. Достал плошку со всякими вкусностями, печенки, пряники, конфетки, вафли. И это сработало, Люда стала более оживлённой. Повеселела, стала больше говорить. Мы так пару часов и

болтали не о чём, и обо всём.

Как внезапно я занозил палец, мой многострадальный большой палец на левой руке, об чёртов стол, старый кухонный стол, который давно надо было поменять. Конечно мелочь, а все равно не приятно, поэтому достав из выдвижного ящичка пинцет, я быстренько удалил эту хреновину. И сел обратно, продолжив беседу, как вдруг Люда взяла меня за руку, и обхватила своими алыми губами тот самый большой палец, став его облизывать. Не знаю что это было, но следующий её порыв был ещё более удивителен.

Людка потянулась ко мне, к моим губам, прямо через стол, точнее начав на него забираться. Уже стоя своими коленками облаченными в джинсу, на столешне, и сшибая посуду, она впиалась поцелуем в мои губы. У неё были такие мягкие и сочные губы, что я даже забылся, от того как это было приятно. В себя пришёл когда начал падать. Люда с таким напором на меня надела, что я сидя на стуле стал падать, и она вместе со мной. Ладно хоть головой не ударился, да и вообще несильно ушибся. Людка тоже не пострадала, хотя судя по тому что она всё также меня целовала, она могла и не заметить нашего падения.

Но мне так лежать было неудобно, потому я опрокинул нас набок. После чего мы просто сидели на полу смотря друг на друга. Я с удивлением в глазах, а Люда тяжело дыша и с какой-то поволокой на глазах. Тогда я несильно понимал что с ней творится, но чёрт возьми, она мне нравилась, очень нравилась. И я буду идиотом если упущу такой шанс. Поэтому не теряя времени, поднялся на ноги, поднял её, и повёл к себе, в свою спальню. Люда даже и не думала сопротивляться, а когда увидела через открытую дверь мою кровать, даже прибавила шаг. Ей явно хотелось продолжения, и даже больше.

У же у себя, я просто опрокинул эту красавицу на постель. Она упала на неё, разведя ручки в стороны, ножки согнуты и свисали с края. Прическа разметалась по белому покрывалу. У неё были рыжие волосы, длинной чуть выше плеча, личико беленькое, слегка украшенное россыпью веснушек, глазки зелёные-зелёные, немного вздёрнутый носик, алые губы, и небольшая родинка красовалась чуть ниже и справа от них.

Я же скинул с себя футболку, и штаны, оставшись в полу-боксёрках, любил я такие трусы. Когда Люда это увидела, в её глазках аж бесята забегали. После чего я взобрался на постель, на неё, и поцеловал. Конечно я неумел целоваться, да и она вроде бы тоже. Но нам это несильно мешало наслаждаться нашими устами. Немного насладившись этим, я начал стягивать с неё белый свиторок, и Люда в этом мне активно помогала. Когда же он валялся уже на полу, возле кровати, я набросился на неё. Целовал нежную кожу на её плечиках, на её шейке, верхнюю часть груди, животик и ребрышки. Целовал всё что мог поцеловать. Что Люде явно нравилось, так как она постоянно сопровождала их то негромким стоном, то легкой дрожью.

Её же пышные буфера, всё ещё были закованны в бусгальтер, едва выдерживая их напор. Благо застёжка оказалась спереди, и как только я её вскрыл, чашечки как будто отстрелились, разметавшись в стороны с немалой скоростью. Но меня это мало волновало, так как мне открылась такая грудь. Большая, упругая, чуть расплывшаяся под своим собственным весом, но лишь только чуть. Белая бархатистая кожа, розовые соски, большие и уже возбужденные сосочки. Ох, как же я их хотел, да собственно я тут же на них и набросился. Что только я с ними не творил, мял, целовал, лизал, сосал, покусывал. И Люда едва дышала, когда я прикладывался к её сосочкам, зубами. Да что там, я сам едва дышал, как же мне это нравилось. Это ж первая девичья грудь с которой я играюсь.

От чего я просто зверски был возбуждён, мой член был так напряжен, так сильно что было даже немного больно. От чего я и приспустил трусы, и выпустил своего зверя на волю. Стало немного полегче, но лишь немного. Поэтому я перебрался немного выше, и пристроился к личику, Люды. Но она даже не задумываясь взяла мой член, в свой нежный ротик. Как же там было влажно и тепло, а этот слегка шершавый язычок. Я смотрел во все глаза как мой ствол, то появлялся, то пропадал, меж её мягких и пухленьких губ.

Я был так возбуждён, что надолго бы меня не хватило, и буквально через пару минут я стал кончать. Так сладко, так долго, и так много, что Люда невольно подавилась моим семенем. прелестное личико, большая грудь, стройна фигура, пышные бёдра, длинные и такие хорошенькие ножки. А небольшие зарасли на лобке, ничуть не портили вид на её интимные складочки. Так и хотелось к ним прикоснуться, приласкать, попробовать на вкус, но всему своё время. Сейчас я хотел с другого начать.

Для Люды я был невидимкой до сегодняшнего дня, а вот она для меня была предметом вожделения, уже не один год, да и не только для меня. И мне особенно сильно нравились её ножки. Не знаю почему, но всегда когда она попадала в поля моего зрения, в первую очередь я бросал взгляд именно на них. Хотя смотря на других девушек, тоже вполне хороших, таких причуд не наблюдалось.

И вот по тому, я встал коленями на край своей кровати, как раз возле её раздвинутых ножек. Приподнял одну из них, и стал расцеловывать, почти у самой ступни. Мне безумно нравилась её гладкая и нежная кожа, слегка солоноватый вкус, и немного клубничный аромат. Я гладил её ножку, и целовал внутреннюю её часть, проходясь то вниз, то возвращаясь на исходную. Судя по негромким постанываниям и слегка учащённому дыханию, Люде это приносило наслаждение. Таким образом спустившись почти до её кисы, я переключился на вторую ножку, и она была столь же приятна на вкусна.

Но хоть эти игры доставляли нам обоим удовольствие, надо переходить на что-нибудь послаще. И вот я в очередной раз спустился расцеловывая её ножку до самого низа, и не стал останавливаться, и таки накрыл губами её кису. Такие аккуратные, и в тоже время такие пухленькие лепестки. И какие же они были сочные и вкусные. Они просто были пропитаны любовным соком этой красавицы.

И хоть у меня не было совершенно никакого опыта в этом, энтузиазма была с лихвой. Поэтому я довольно хаотично гулял языком по всей её поверхности. Облизывая сочные лепестки, пробуя нектар из глубины, или цепляя какой-то твёрдый камушек посередине сверху, там где они сходились. Люда от этого была просто в восторге, охала-ахала, иногда задерживая дыхание или наоборот тяжело дышала. А когда я теребил тот кожистый камушек, вскрикивала и прижимала мою голову к себе.

Не знаю сколько времени мы так баловались, но в какой-то момент Люда застыла, вся так напряглась, ручками вцепилась в покрывала. Сжимая его так сильно, что пальчики побелели. ротик был открыт, и она хрипела, сначала еле слышно, потом всё громче и громче, пока хрип не перерос в крик. Пару минут Люду накрывало, она так кричала так стонала, и вот её тельце наконец расслабилось, и она обессилено лежала на моей постели. Она улыбалась, ох как она была счастлива, и через её тельце то и дело продолжали проходить сладкие разряды. Не такие сильные как раньше, но достаточные, чтобы она вздрагивала всем телом.

Я дал ей немного отдохнуть, но не очень много времени, в конце концов за окном уже темнело, и сеструха скоро придёт, а до самого главного мы ещё не добрались. Поэтому я опять

приложился к её кисе, всё так же не умело, но как умел. Люда от каждого прохода моего языка вздрагивала, наверно из-за того, что была ещё очень чувствительна. Но я не стал слишком этим увлекаться, ведь сейчас у меня совершенно другая задача.

После чего я прервался, и стянул с себя уже ненужные трусы. И стал медленно-медленно забираться на постель. По пути целуя или облизывая, то там, то там, или же кусая чувствительный сосочек. Пока не навис над Людой, при этом так хорошо расположившись между её слегка согнутых, и довольно широко разведенный ножек. Мой уже давненько каменный ствол, примостился к её кисе, расположившись чуть выше, неё. Касаясь головкой, мягких зарослей на лобке.

Но перед самым главным, мне обязательно хотелось поцеловать Люду. Я хотел ощутить вкус и мягкость её губ, бойкость язычка, и теплоту её дыхания. И мы вновь соединили уста, целуясь страстно, с упоением. И когда нам было особенно сладко, я на ощупь пристроился к её норке, и так удачно попав практически одним движением, проник в неё. Пока не глубоко, но в самый раз, чтобы почувствовать тесноту её пещерки и некую преграду на пути. Люда это конечно почувствовала, и даже инстинктивно дёрнулась. Её глазки на миг широко распахнулись, и опять медленно закрылись, возвращая к удовольствию от нашего поцелуя. Дав ей с минутку понежится и привыкнуть, я воткнулся теперь до конца, одним движением, порвав мешающую мне преграду. И опять замер. Люда же опять вспыхнула, глазки распахнулись, тельце сильно дёрнулось, и она замычала, хоть и неразомкнула наших уст. Да вот ещё что, чуть язык мне не прикусила, но обошлось. Всё прошло лучше чем я думал, хотя это было и для меня впервые.

Побыв так ещё немного, я разорвал наши уста, и стал понемножку двигаться. Начав с очень медленного темпа, потому что норка Люды, уж очень тесной оказалась. Поэтому ушло довольно много времени на то чтобы немного разработать её. Сама же хозяйка этого чуда, успела как минимум один раз кончить. Так как она в какой-то момент вся напряглась но быстро пришла в себя, и продолжила принимать меня с удовольствием в своей норке. Да и вообще, Люда то и дело постанывала или даже вскрикивала когда я заходил особенно глубоко.

Мой член, конечно не исполинских размеров, но 18 сантиметров в длину и 4 в ширину, большинству девушек просто за глаза. По крайней мере я так считаю, да и соответствующая литература, того же мнения. Но даже такой ствол был великоват для Люды. Я просто физически не мог войти на всю длину, не навредив ей. Хотя прямо сейчас я об этом не сильно задумывался. Её тесная пещерка немного разработалась и я набрал обороты. Мне было очень приятно, раз за разом погружаться в эти жаркие и влажные глубины. Плюс большие грудки то и дело качались от моих толчков, то вверх, то вниз, то сталкиваясь разлетались в стороны, и так постоянно. А гримаса блаженства на личике Люды, только придавала мне уверенности в правильности действий.

Я же был ближе к своему оргазму, и ещё сильнее ускорился, чувствуя его всё ближе и ближе, и трахал Люду всё более, и более остервенело. Но её это походу не сильно расстраивало, так как она почти в голос, то стонала, то кричала. Потому что мой сахарок был только на подходе, а её уже не раз случался, и случался довольно часто. Люда то и дело замирала, но я и не думал останавливаться. Как тиранил её тугую пещерку, так и продолжал.

В данный момент только мой собственный оргазм меня интересовал, и я хотел его ускорить, и делал всё для того. К примеру, мало того что я двигался на пределе своих сил, под почти не

прерывные стоны Люды, дак ещё ухватился за её большие грудки, и мал эти мячики как хотелось. И это помогла, буквально через пару секунд я почувствовал что вот оно, и тут же покинул тесную норку этой красатули.

Но я не собирался дронить, нет, я хотел кончить на Людины грудки. И поэтому быстрым движением переместился к ним, и пять ухватившись за них, но не для того чтобы полапать, а для того чтобы сжать их между собой, и потрахать. Что я собственно и стал делать. И сделав каких-то пару движений, я стал кончать, и как же это было садко, не хуже первого. И естественно семя выстреливало на личико, шейку, и ложбинку между грудками Люды. Я отстреливался долго, очень долго. У меня даже в глазах на мгновение потемнело, но лишь на мгновение.

Когда мой поток иссяк и удовольствие стало отступать, я глянул на Люду. Она и до этого была покрыта моим засыхающим семенем, хоть и немного смазанным, мной же. Но сейчас это было нечто, личико в белых разводах, в волосах засохшие капли, шейка тоже местами беленькая, а между грудок аж лужица семени образовалась. А какое блаженство на её личике.

Но через час сеструха должна придти, поэтому мне таки пришлось потревожить Люду, пребывающей в счастливом забытьи. И отравить её в ванну, привести себя в порядок. Благо она не стала долго там возится, и через пятнадцать минут вышла. После чего, вручив ей фен, и положив на тумбочку рядом её аккуратно сложенную одежду. Стал убирать следы наших забав, и ведь было что убирать. На постели было несколько пятен, там где я Люде делал куни, и там где её трахал, были особенно большие пятна. Много же с её кисы натекло. Плюс и моё семя то там, то там, да попадалось. Но одно меня удивило, совершенно никаких следов крови, Людеиной крови. Я конечно неспециалист в этом, но мне всегда казалась что при лишении девушки девственности, обязательно будет кровь.

Короче не сразу но я всё прибрал, к тому времени и Люда досушила волосы и стала одеваться. После чего мы оба оделись, и я пошёл провожать её до дома, до самой двери. Благо она не далеко жила, всего-то в нескольких домах от меня, хотя на холодке даже это расстояние было не столь приятное. Уже у её двери, я попросил её номерок и мыло, ну и все остальные контакты если есть. Она особо не раздумывая всё продиктовала. На прощанье мы опять поцеловались, и я ушёл.

На обратном пути я встретил сестру, примерно на середине пути, она не сильно этому удивилась, ведь уже не в первый раз. Когда мы зашли в квартиру, сеструха, стала водить носом, принюхиваться, и выдала следующее. «Кто-то у нас был, и это скорей всего девушка!» Я конечно от болтался на этот счёт, или скорей постебался. «Типа с чего ты взяла, ведь я только сейчас пришёл, вместе с тобой! А если это не ты, то воровка какая-то попалась стиральная, ничего не взяла, да и дверь на ключ закрыла!))» Это сеструху немного уело, но в принципе она согласилась со мной. Хотя всё ровно как ищейка всё принюхивалась.

Как бы то ни было, но я пошёл к себе, и увидев чёрную тетрадь на прикроватной тумбочке, схватил её и пошёл к сестре. И нашел сеструху в кабинете, она чего-то там разбирала. Подойдя к ней вплотную, я показал тетрадь, и сказал что вчера вместе с теми книжонками принёс. И надо сказать, сеструха удивилась. Оказывается в её списке, не было ничего подобного. Но ради любопытства она взяла её, и полистав сказала что она же пустая, одни пустые листы.

Вот теперь уже я удивился, вчера же там был текст, да, непонятный, но на каждой странице. Поэтому забрал у неё, эту чёртову тетрадь, и ведь я был прав, на каждой странице был текст,

опять же, да, непонятный, но был. Именно поэтому открыв на середине тетрадь, я показал сестре на текст, сказав «а это типа что?». И опять, «а ничего, там нет ничего, пустые страницы!». Моему удивлению не было предела, и ничего не понимая я пошёл обратно к себе, и тетрадь прихватил. Сеструха в след крикнула, «ты наверное переучился, вот и чудится всякое!».

Лежа на постели я долго думал над этим, но ничего вразумительного в голову не приходило. После чего я опять заглянул в тетрадь. И там всё также как и было, хотя нет, на первой странице стали ещё две строчки понятны, и опять Латиница. Первая строчка, точнее вторая, читалась так «Кровь станет твоей силой, пользуйся ей». А третья так «Твои слова станут законом для всех, используй их». Всё также непонятно, Хотя!

Сегодня Люда странно себя вела, ждала меня, набросилась на кухни, разрешила трахнуть. Да, чуть не забыл, на кухне она облизала мне палец, после занозы. А раньше, в школе, я укололся об её брошь, может тогда она и попробовала моей крови в первые. Конечно бред, но как ни странно, это хоть немного похоже на правду. Или мне так этого хотелось.

Ну а что с третьей строкой, она то что значит? Подчинение голосом или что-то типа этого?! Непонятно, да и при всём желании, проверить то не на ком, да и что конкретно надо делать, что говорить, как говорить. Примерно за такими раздумьями, я и заснул, ладно хоть очки не забыл снять. Уже был такой случай, когда я заснул в очках, в итоге пришлось покупать новые, и обрабатывать небольшой порез на левой брови.